



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области директор акционерного общества подозревается в налоговом преступлении



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении директора акционерного общества, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счёт которых должно производиться взыскание налогов, сборов). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 3 лет лишения свободы.

По версии следствия, в период с августа по ноябрь 2021 года директор частной организации сокрыл в крупном размере денежные средства предприятия в сумме более 2 миллионов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

рублей, за счёт которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам. Указанная информация выявлена в ходе налоговой проверки, проведённой районной налоговой инспекцией.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия по сбору и закреплению доказательств, а также обеспечению последующего возмещения причинённого ущерба от совершённого преступления в сфере налогообложения. Допрашиваются свидетели, анализируется интересующая следствие документация, выполняются иные следственные действия.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1723911>